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私は、四万十市地方創生移住支援事業補助金交付要綱を理解し、補助金を受ける要件に該当するため、下記の内容を誓約し、また、四万十市が移住支援事業の実施に際して行う行為に同意いたします。

記

１　調査報告への協力
移住支援事業に関する報告及び立入調査について、四万十市から求められた場合には、それに応じます。また、補助要綱に規定される提出物については遅滞なく提出することを誓約します。

２　居住等について
私は、移住支援金の申請日から５年以上継続して四万十市に居住し、かつ支援対象となった仕事を継続する意思を有しています。

３　補助金の返還
四万十市地方創生移住支援事業補助金交付要綱第７条に規定される返還要件に該当した場合には市からの指示に従って受領した補助金を返還します。

４　個人情報の取扱い
補助金の交付及び交付後の現況確認等を行うため、私の個人情報を閲覧することに異議はありません。
　また、四万十市が、移住支援事業の実施に際して得た私の個人情報について、事業実施のために利用するとともに、高知県や国への報告、他の自治体から開示請求を受けた場合に、四万十市情報公開条例等の規定に基づいて開示することに同意します。
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