四万十市役所本庁舎広告付案内板設置業務仕様書
１　業務名

　四万十市役所本庁舎広告付案内板設置業務

２　業務内容

　四万十市役所本庁舎に行政情報や庁舎案内図、市役所周辺の公共施設案内を中心とした市内地
図及び民間企業等の広告枠が一体となった案内板を製作・設置するとともに、広告枠に掲出する
広告主を募集し、広告を掲載する。

３　設置場所

　四万十市役所本庁舎１階ロビー柱（２か所）
４　設置期間

　令和６年４月１日～令和11年３月31日
５　案内板本体の仕様
　(1) 区画１　横1328mm×高さ2100mm×奥行90mm程度、横1418mm×高さ2100mm×奥行90mm程度
区画２　横1328mm×高さ2100mm×奥行90mm程度
の大きさで作成すること。
※区画２の一面については、ポスター貼用面（マグネット対応）とする。

　(2) １階ロビー全体の雰囲気、周囲との調和のとれた色合い、デザインとすること。
　(3) 案内板は床面及び壁面に固定するとともに、地震等の際の転倒・落下に対する防止策を十分に講じること。

　(4) 電気を使用する場合は、省電力タイプ（ＬＥＤ内照式等）とし、タイマー等により電照時間を自動制御できることとし、手動スイッチによる電源のオン・オフも容易にできるようにすること。

６　掲載内容

　(1) 文字の大きさや配色など高齢者や色覚障がい者等に配慮したものとすること。

　(2) 市民が利用する行政情報（公共施設、避難場所、市内外観光情報等）を分かりやすく掲載すること。

　(3) 掲載内容は原則年１回以上更新すること。ただし、破損等に伴う改修、広告主の変更等に伴う広告の更新、行政情報等の修正は、その都度行うこと。

　(4) 広告主の選定は、事前に市と協議したうえで決定し、掲載内容は事前に見本を提出し、承認を得ること。

７　設置管理

　(1) 案内板の製作、設置、維持管理及び撤去等に関する一切の経費は、事業者の負担により行うこと。

　(2) 設置、撤去等に関する作業は、本市が指定する日時に行うこと。

　(3) 電気を使用する際は、その使用電力量に応じた金額を、本市が発行する納入通知書により、本市が指定する期日までに納付すること。

　(4) 破損、故障、事故があった場合の対応等、一切の保守管理を事業者の責任と負担において行うこと。

８　その他

　(1) 案内板に掲載する広告に関する一切の責任は、広告主にある旨の記載を行うこと。

　(2) 案内板の掲載内容に係る問い合わせ先は、事業者である旨の記載を行うこと。

(3) 本仕様書に記載のない事項及び疑義が生じた場合は、市と事業者が協議の上決定する。


